



奇致美容医院每天限量只做5台 Thermage方格紧肤除皱

10多位女明星 悄悄慕名而来

记者采访得知,南京奇致美容医院率先引进美国Thermage方格紧肤除皱设备已有三年多的时间,Thermage-CPT三代也于近日震撼登陆奇致,求美人数激增,为保证最完美的治疗效果,望广大求美者提前电话或网络预约。

近年来,抗衰老年轻化项目愈演愈烈,呈现异常火爆的态势,一向敢为人先的娱乐圈女明星们对此自然不会陌生,她们深谙永葆青春之道。医疗美容已经成为了她们生活的一部分,和化妆一样,是她们在镜头前展现不老容颜的秘密武器!

美国Thermage方格紧肤除皱技术落户奇致三年多,积累了数千例成功临床案例,顾客满意率接近100%,不少外地甚至国外的求美者不远万里打飞的过来做该项目。

□撰文 董杏



10多位女星来奇致做美国 Thermage方格紧肤除皱

奇致工作人员透露,今年3月一位正在横店影视城赶拍新剧的女明星在经纪人的陪同下秘密来到位于南京市汉中门大街123号的奇致美容医院做了美国Thermage方格紧肤除皱项目,为新剧的拍摄做进一步的形象打造。

记者还了解到,在横店影视城、象山影视城、同里影视基地拍摄影片的很多女明星都是奇致的常客,她们往往都是通过圈内好友口口相传而了解到奇致的,其中不仅有幕后的著名制片人,还有在各大影视剧中经常露面的二、三线演员。

采访中于总透露,医院引进该项目以来已经接待了10多位娱乐圈女明星来做美国Thermage方格紧肤除皱,其中不乏北京、上海、甚至港台地区。

据介绍,她们对自己的容貌都有着非常挑剔的要求,各种皱纹、皮肤松弛下垂,肤色暗淡无光、毛孔粗大、皮肤敏感、背部脂肪团、手臂松弛、赘肉等问题已经成为了她们的头号大敌!

通过圈内人士的推荐,女星们了解到南京奇致美容医院的美国Thermage方格紧肤除皱技术可以完美解决以上烦恼,便纷纷慕名而来。

经过美国Thermage方格紧肤除皱的年轻化打造,许多二、三线女星已经跻身一线女星的行列,并登上了女主角的宝座,成为了投资商们最爱的票房新宠。

目前医院每天限量只做5台美国 Thermage方格紧肤除皱

据权威部门统计数据,全球每年有数千万女性会选择在小诊所或无资质的美容院做年轻化美容项目,但其中绝大多数都无法达到真正的年轻化效果,一些不合格的仪器和产品往往还会产生不可估量的负面效果,让人后悔莫及。

记者了解到,三年前奇致引进了美国Thermage方格紧肤除皱技术,在南京乃至江苏市场上一炮打响了美国Thermage方格紧肤除皱项目。奇致配合目前已经建立完善的华东最大激光美容资源库,利用激光美容平台,独家开创了“Thermage+X”这一组合治疗的理念,针对求美者不同的皮肤问题,各种设备与Thermage方格紧肤除皱强强组合,综合作用,迸发出更加强大的美肤焕肤功能,真正达到“提、拉、紧、细、嫩、白”6大显著效果。紧肤返龄的同时,抹去暗哑、色斑、皱纹、粗糙等岁月痕迹,有效收细粗大毛孔,在快速根治久治不愈的痤疮凹洞方面也拥有非常神奇的效果,重现平滑肌肤。

于总经理透露,由于美国Thermage方格紧肤除皱对医师技艺和相关的设备要求非常高,医院为了保证治疗后的完美效果,每天限量只做5台治疗,所以,在此提醒广大

求美者要提前电话或网络预约,以便享受更加便捷优质的美丽服务。

第三代美国Thermage方 格紧肤除皱CPT 更加舒适

记者从于总经理处获悉,第三代Thermage全面升级并不仅仅是改头换面的宣传,而是切实地专注于舒适度等细节。比如最直接的“无痛”,三代将手柄升级为摇动式,微微震动多了一层缓冲,提升探头接触皮肤时治疗的舒适度。而且在二代的基础上又增加了一个“冷却系统”,射频热能非侵入式地直抵深层皮肤组织治疗的同时,肌肤表面却能体会到沁凉般的感觉。治疗时间也由90分钟缩短为50分钟。三代增加的大规格身体探头是它最大的亮点,可以同时装2-4个不等的治疗头,同时连续发射,解决最令人困扰的上臂松弛、颈纹、手纹、背部脂肪团、赘肉等,真正实现全身效果同步显现的整体年轻化效果。

据了解,全面升级后的第三代Thermage增设了“面部”和“身体”两个专属探头,不仅能治疗面部松弛和下垂肌肤,还能一次性解决了颈纹、手纹和脂肪团塑形等问题,真正意义上实现“花1份钱”实现“祛斑、除皱、紧肤、嫩肤、瘦脸、塑形”的多重功效。

咨询电话:84449999

香港上市集团 信心保证
必瘦 PERFECT SHAPE
 余沛曼 Charmaine Sheh
机能 减肥
 2星期约减4至6斤
¥888
 签约减肥 信心保证

J.F. BEAUTY 你可亲眼目睹斑从皮肤表面轻轻取下,有斑的皮肤瞬间恢复干净的神奇效果。
晶菲 [取斑] 当场干净
 专做:
 雀斑、晒斑、肝斑、黄褐斑、妊娠斑、老年斑、内分泌斑、缺水斑、反斑斑、痣斑斑、扁平疣、汗管瘤、黑痣以及色素沉着等
 晶菲-祛雀斑斑不反弹,晶菲多年取斑经验积累,安全祛除大片顽固雀斑斑,居家中可去,肝斑、雀斑斑、雀斑斑后还可复!全面解决斑斑皮肤问题,安全不复发
无效退款 影像签约 **每天十名 免费试取**
 (提前1-2天预约登记)
 红血丝、痘、痘印、毛孔粗大、轻者一次就好,真正做到祛斑不留痕、不红肿脱皮、完全快速、无反弹!
 久治不愈及反复发作的痤疮、暗疮、青春痘、黑白粉刺、油脂分泌旺盛、毛孔粗大以及暗疮红印、凹坑、皮肤粗糙、敏感红脸、皮肤背有红血丝等。
 地址:南京白下区新街口苏宁大厦19层F室(中央商场东侧) <http://www.jfbeauty.net>
 电话: 66050929 / 66050939 咨询:1002301006 / 1960721289

瘦小脸 瘦小腿 减肚腩 产后肥胖

400 011 8882 白下区南京国际金融中心裙楼商场
 负一层E3商铺(东方商城Gucci楼下)
 香港名牌 香港直营